

КИНДИНОРМ

online-apteka.am

Гранулы

Листок-вкладыш. Информация для пациентов.

Внимательно прочтите листок-вкладыш, прежде чем начать принимать данное лекарственное средство!

Сохраните листок-вкладыш, может быть Вам понадобится прочитать его еще раз.

Более подробную информацию Вы сможете получить у Вашего врача или фармацевта. Если счтете необходимым, обратитесь к ним за советом.

Состав лекарственного средства

В 10 г гранул (размер 5) содержится:

активные вещества: Chamomilla dil. D12 25 мг, Kalium phosphoricum dil. D6 25 мг, Staphisagria dil. D12 25 мг, Valeriana dil. D6 25 мг;

прочие ингредиенты (наполнители): сахароза

Лекарственная форма

Гранулы

Фармакотерапевтическая группа

Гомеопатическое лекарственное средство.

Показания

Поведенческие расстройства у детей и взрослых, сопровождающиеся нарушением концентрации внимания, повышенной возбудимостью, неусидчивостью, трудностями в обучении, расстройствами сна или состояниями общей слабости.

Противопоказания

КИНДИНОРМ не следует применять при аллергии (гиперчувствительности) к одному из активных или вспомогательных ингредиентов этого препарата.

Взаимодействия с другими лекарственными средствами

Случаев взаимодействия с другими лекарственными средствами не наблюдалось. Пожалуйста, информируйте Вашего врача или фармацевта, если Ваш ребенок принимает или принимал в недавнем прошлом другие лекарственные средства. Это касается также медикаментов, которые можно приобрести без рецепта.

Особые предостережения и меры предосторожности

Если Ваш врач сказал, что у Вас непереносимость некоторых сахаров, проконсультируйтесь с ним прежде, чем начать принимать препарат.

Дети до 1 года должны проходить врачебный осмотр до начала лечения препаратом КИНДИНОРМ.

При отсутствии улучшения в течение 8 недель или при появлении дополнительных непредвиденных осложнений необходимо пересмотреть проводимое лечение.

В данном препарате содержится сахароза.

Режим дозирования и способ применения

Всегда применяйте КИНДИНОРМ так, как Ваш врач или фармацевт. Если Вы не уверены в чём либо, посоветуйтесь с Вашим врачом или фармацевтом. Обычно препарат применяют так, как это описано ниже.

Дети от 1 года до 5 лет: по 2 гранулы от 1 до 3 раз в день.

Дети от 6 до 11 лет: по 3 гранулы от 1 до 3 раз в день.

Взрослые и дети 12 лет и старше: по 5 гранул от 1 до 3 раз в день.

Частоту приёма можно снизить после наступления улучшения.

Гранулы рекомендуется принимать за полчаса до или через полчаса после еды, давая им медленно раствориться во рту. При необходимости гранулы можно растворять в небольшом количестве воды.

На действие гомеопатических лекарственных средств могут оказывать нежелательное влияние общие отрицательные составляющие образа жизни, а также стимуляторы, алкогольные напитки и табакокурение.

Опасность развития вредных эффектов при передозировке отсутствует.

Не принимайте двойную дозу, чтобы возместить пропущенный приём препарата.

Опасность развития вредных эффектов в случае прекращения приёма препарата КИНДИНОРМ отсутствует.

Побочные действия

Как и все прочие лекарственные средства КИНДИНОРМ может вызывать побочные явления, но развиваются они не у каждого.

У препарата КИНДИНОРМ нет известных побочных действий. Если Вы отметите какие-либо побочные эффекты, информируйте об этом Вашего врача или фармацевта.

Примечание. При приеме гомеопатических лекарственных средств возможно преходящее усиление существующих симптомов заболевания (первоначальное ухудшение); в этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Срок годности
5 лет.

Не применяйте КИНДИНОРМ после даты истечения срока годности, указанной на картонной коробке и на флаконе.

Хранение

Хранение данного лекарственного средства не требует особых условий. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка и её содержимое

Стеклянные флаконы по 10 г гранул.

Категория отпуска

Отпускается без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион,
ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ,
Оттоштрассе 24, 76227 Карлсруэ, Германия,
тел. +49 (721) 4093 236